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Καλή αρχή !!! 

Αγαπημένα μας παιδιά και γονείς σας καλωσορίζουμε στο σχολείο μας  και ευχόμαστε να 

περάσουμε μια όμορφη και δημιουργική χρονιά παρά τις  καινούριες συνθήκες που  μπορεί 

να μας ανησυχούν. Με καλή διάθεση, θετική σκέψη και συνεργασία πιστεύουμε ότι 

μπορούμε να κάνουμε  την καθημερινότητα των παιδιών πολύ καλύτερη!!  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

* ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ : 8.15- 8.30 μετά η πόρτα κλείνει για λόγους ασφάλειας των παιδιών 

Με βάση τα μέτρα για την αποφυγή διάδοσης του COVID-19 οι γονείς δεν θα μπαίνουν στο 

σχολικό κτίριο. Τα παιδιά θα παραλαμβάνονται από  τις εκπαιδευτικούς  στην πάνω είσοδο 

του σχολείου . 

*ΩΡΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ :  ΠΡΩΙΝΟ         13.00 

                                        ΟΛΟΗΜΕΡΟ  16.00 

Πρώτα αποχωρούν τα παιδιά του 77ου νηπιαγωγείου και μετά του 16ου νηπιαγωγείου. Για 

αποφυγή συνωστισμού σας παρακαλούμε να  περιμένει  κοντά στην είσοδο του σχολείου 

ΜΟΝΟ η τάξη που αποχωρεί. Οι υπόλοιποι μπορείτε να περιμένετε στο παρκάκι απέναντι 

κρατώντας αποστάσεις   και να έρχεστε όταν αποχωρεί η τάξη του παιδιού που θα 

παραλάβετε. 

Τα παιδιά βγαίνουν με τη σειρά που τα δίνει ο εκπαιδευτικός. 

Σε περίπτωση που έρθει να πάρει το παιδί κάποιος που δεν έχει δηλωθεί στην αίτηση θα 

πρέπει να μας ενημερώσετε τηλεφωνικά για τα στοιχεία του και να έχει μαζί του 

αστυνομική ταυτότητα. 

*ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΡΡΩΣΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ . ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ 

ΑΦΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΤΕ  ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟ ΣΑΣ ΝΑ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. 

ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΑΜΕΣΑ ΓΙΑ ΑΛΛΕΡΓΙΕΣ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΕΧΕΙ ΤΟ 

ΠΑΙΔΙ 

*Η χρήση της μάσκας στο εσωτερικό του σχολείου είναι  υποχρεωτική . Θα προσπαθήσουμε 

όλοι μας να αυξήσουμε το χρόνο εξωτερικών δραστηριοτήτων στις αυλές του σχολείου  και 

«διαλειμμάτων μάσκας» προκειμένου να είναι ομαλή η προσαρμογή των παιδιών και να 

μην πιεστούν.  

*Οι τσάντες των παιδιών θα πρέπει να έχουν:    

 - μια μικρή πετσετούλα για να ακουμπάνε το φαγητό τους 

-πρωινό (προσπαθούμε να είναι υγιεινό) 

-νερό σε ατομικό παγουρίνο (όχι σε πλαστικό μπουκάλι) 

-μία αλλαξιά για τυχόν… «ατυχηματάκια» 
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-ένα πακέτο μαρκαδόρους χοντρούς 

-2 θήκες για τις μάσκες (μία για τις καθαρές και μία για τις βρώμικες)  

-ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

-ένα τάπερ ( που να μπορεί να ζεσταθεί στον φούρνο μικροκυμάτων ή στην ηλεκτρική 

κουζίνα) με το μεσημεριανό 

-κουτάλι 

ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ ΤΟ ΦΑΓΗΤΟ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΓΡΑΦΕΤΕ  ΣΤΟ 

ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΛΑΪ ΤΟΥ ΤΑΠΕΡ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ( για να μην μπερδεύονται με 

άλλου παιδιού)  

-τα παιδιά δεν μπορούν να φέρνουν παιχνίδια από το σπίτι 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΡΩΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ (ΤΡΙΤΗ 15/9- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/9) 

-ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΔΕΝ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΚΑΙ Η ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ ΛΟΓΩ 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ. 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΘΑ ΣΧΟΛΑΣΟΥΝ ΣΤΙΣ 12.00. Προσπαθούμε να αξιοποιήσουμε αυτό το διάστημα 

για μια ομαλή προσαρμογή των παιδιών τόσο  για την προσέλευσή τους (αφού δεν θα 

μπορείτε να μπαίνετε στο σχολικό κτίριο) όσο και για  τη διαδικασία της εκπαίδευσης για τη 

χρήση της μάσκας.  

Για ότι χρειαστείτε μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας είτε τηλεφωνικά είτε με κάποιο 

ραντεβού που θα κλείσετε μαζί  με τον εκπαιδευτικό του τμήματος. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας :210 6923372 

Ευχόμαστε σε όλους μια καλή σχολική χρονιά!!!!!! 

Οι εκπαιδευτικοί  

 

 

 

 


